

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

от
9 ДЕК 1967
Газета

СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ

В Москве на сцене филиала Московского Художественного академического театра начинаются гастроли Королевского Шекспировского театра. Москвичи увидят трагедию «Макбет» и комедию «Все хорошо, что хорошо кончается».

— Я счастлива вновь увидеть моих старых и добрых друзей — московских и ленинградских зрителей, — сказала нашему корреспонденту актриса Элизабет Спрингга. — Неделя в Ленинграде была заполнена до отказа. Мы видели много интересных спектаклей. Так, например, «Трехгрошовую оперу» Брехта в Театре Ленсовета мне бы просто хотелось перенести на английскую сцену. И, конечно, огромное впечатление произвели на меня сами ленинградцы, с которыми меня многое роднит. Я родилась в Ковентри, и мои детские впечатления связаны с нале-

тами фашистских бомбардировщиков на наш город. Мой народ проявил большой героизм в минувшей войне, но, конечно, ни с чем невозможно сравнить мужество и стойкость ленинградцев.

Что касается ленинградской публики, то так же, как и москвичи, она прекрасно знает и тонко чувствует Шекспира. Пожалуй, советские зрители знают Шекспира не хуже, чем сами англичане.

Сегодня состоится первое свидание московских зрителей с шекспировским театром. А пока участники труппы шлют москвичам самый сердечный привет.